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Z A P I S N I K - 
skupščine Plesnega kluba Idrija (PKI) z dne 13. 03. 2011 

 
 

Skupščina se je pričela ob 20. uri v dvorani PKI.  
Prisotnih je bilo 25 članov. (seznam v prilogi) 
 
 
Predsednica PKI Lidija Kleindienst je pozdravila navzoče, in odprla skupščino. Ugotovljena je 
bila sklepčnost skupščine, sprejet je bil naslednji dnevni red: 
 

1. Izvolitev delovnega predsedstva 
2. Poročilo o delu PKI za leto 2010 
3. Finačno poročilo za leto 2010 
4. Izvolitev novega vodstva  
5. Obravnava in sprejem letnega načrta 
6. Razno 

 
 
K točki 1: Izvolitev delovnega predsedstva 
 
SKLEPA: 
1. Za delovnega predsednika je bil soglasno izvoljen Bojan Režun. 
2. Za zapisnikarja je bila soglasno izvoljena Elizabeta Trebše, za potrditev zapisnika pa sta bili 

soglasno izvoljeni Milojka Božič in Branka Režun.  
 
 
K točki 2: (Poročilo o delu PKI v letu 2010) 
 
Predsednica PKI je predstavila letno poročilo, ki je predloženo v pisni obliki. 
 
 
Poudarki iz poročila:  
Leto 2010 je bilo v primerjavi z lanskim še uspešnejše, tako po številu vpisanih (293), kot tudi po 
doseženih rezultatih. 

● Nadaljujemo serijo uspešnih nastopov na domačih in mednarodnih tekmah, dobili smo 
tudi svetovne prvakinje!  

● Z velikim veseljem lahko zaključimo, da nam je v štirih letih delovanja uspelo priti v sam 
svetovni vrh. Odlični rezultati so posledica izjemno kakovostnega dela naše trenerke 
Renate Alibegović, izredne motivacije otrok, podpore staršev in dobrih pogojev, ki jih 
omogočajo s prostovoljnim delom člani kluba.       

● S septembrom smo z novo trenerko okrepili vadbo jazz baleta in disca. 
● Za odrasle so bile organizirane 3 delavnice za orientalski ples in 3 delavnice  tanga. 
● Naš član Cveto Likar je poleg vodenja plesnega tečaja v Kanomlji, jeseni pričel s plesnimi 

urami za stanovalce doma starejših občanov na Marofu. 
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● V sodelovanju z ZPM Idrija smo v času poletnih počitnic izvedli plesne delavnice v Idriji 
in Cerknem. 

● V aprilu 2010 se je z izjemnim plesnim nastopom pod naslovom TARAB predstavila 
sekcija za egipčanske plese, ki jo vodi Milojka Božič.   

● Zelo uspešno smo tudi letos izvedli že tradicionalno prireditev IDRIJA PLEŠE 2010. 
● V letu 2010 smo s pomočjo občine izpeljali adaptacijo sanitarij. 

 
 
Predsednik skupščine se je zahvalil za izčrpno poročilo. Razprave na poročilo ni bilo. 
 
SKLEP:  
2.1. Skupščina je soglasno sprejela Poročilo o delu PKI v letu 2010. 
 
 
K točki 3: Zaklju čni račun 2010 
 
Miranda Groff Ferjančič je predstavila zaključni račun za leto 2010, ki ga je pred tem obravnaval 
in potrdil Nadzorni odbor. Poročilo je priloga k zapisniku. 
 
Predsednik skupščine se je zahvalil za poročilo. 
 
SKLEP:  
3.1. Zaključni račun 2010 je bil soglasno sprejet. 
 
 
K točki 4: Izvolitev novih organov PKI 
 
Izvoljeno je bilo novo vodstvo 
 
UPRAVNI ODBOR:             VALENTINA KOVAČIČ 
                                                           ERIK LAKNER 
                                                           VIDO TREBŠE 
                                                           MIHAELA REVEN 
                                                           VOJKO BOŠKIN 
 
NADZORNI ODBOR           
IN ČASTNO RAZSODIŠČE:           MARINA SLABE 
                                                           MILOJKA BOŽIČ 
                                                           MILAN RASPET 
 
TAJNIK:                                            ELIZABETA TREBŠE 
 
PREDSEDNIK:                                 LIDIJA KLEINDIENST 
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SKLEP: 
4.1. Novo vodstvo je bilo soglasno sprejeto. 
  
                         
 
K točki 5 (Obravnava in sprejem letnega načrta):  
Predsednica PKI je predstavila predlog letnega načrta dela.  Podan je tudi v pisni obliki. 
 
Poudarki iz poročila:  

● Leto 2011 teče v znamenju pete obletnice delovanja PKI 
● V zvezi z delovnimi pogoji se z g. županom  dogovarjamo za ureditev podstrešja in 

odpravo posledic, ki jih zaradi našega delovanja občuti Mestna knjižnica 
● Poskrbeti moramo za zaščito oken v plesni dvorani in na hodniku  
● Z vodstvom Glasbene šole Idrija bodo potekali razgovori o možnosti uvedbe pouka baleta    
● V Črnem vrhu se že izvaja program  HIP HOP mladinci, jeseni pa bi radi dejavnost 

razširili še za predšolske otroke oz. nižjo stopnjo šoloobveznih otrok 
● V maju načrtujemo izvedbo že tradicionalne prireditve Idrija pleše 2011, ki bo ob 

5.obletnici PKI jubilejno obarvana 
● 2. aprila bomo na našo pobudo v hotelu Eta Cerkno zaplesali skupaj s plesalci družabnih 

plesov iz drugih klubov ( Tolmin, Ljubljana) 
● Sodelovanje ob Dnevu KS Idrija in programih ZPM v času poletnih počitnic in na 

prireditvah ob Veselem decembru  
● S strani staršev je bila dana pobuda, da bi na Plesni zvezi  Slovenije kandidirali za 

organizacijo  katerega od kvalifikacijskih turnirjev 
 
SKLEP: 
5.1. Predlog letnega načrta dela je bil soglasno sprejet. 
 
 
 
K točki 6: Razno 
S strani staršev je bila dana pobuda, da bi na Plesni zvezi  Slovenije kandidirali za organizacijo  
katerega od kvalifikacijskih turnirjev   
Predstavnik staršev Erik Lakner je opozoril, da je potrebno ob vsakem potovanju otrok na 
kvalifikacije ali tekmovanja  priskrbeti soglasje staršev ter njihovo soglasje za objavo fotografij v 
medijih.  
Pred odhodom na tekmovanja je nujno sklicati sestanek s starši in se dogovoriti glede spremstva 
odraslih oseb.    
Glede na vse predloge smo soglasno sprejeli  
 
SKLEP: 
1.1.Sestavi se interni pravilnik, kjer se določijo pravila 
1.2.Vplačane tečajnine se ne vrača. Vračilo lahko izjemoma odobri upravni odbor 
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Skupščina je bila končana ob 21 uri in 45 minut. 
 
 
 
 
Zapisala: 
Elizabeta Trebše 
 
 
 
 
 
Zapisnik potrjujeta: 
 
Milojka Božič     Branka Režun 
 
 
 
 
 
Priloga: lista prisotnih (21 imen) 


